
FC Nitra „B“
     Dnes v 7.  kole II. ligy ročníka 2008/2009, privítame na našom štadióne  hráčov 
z Nitry.  Zároveň  srdečne  vítame domácich  fanúšikov,  ako  aj  vedenie  a fanúšikov 
nášho súpera. Po odohraní 6 zápasov prebiehajúceho ročníka, je náš súper na 7. 
mieste  v tabuľke  so  ziskom 8  bodov.  Naše  mužstvo  je  na  11.  mieste  v  tabuľke 
s počtom bodov 7.  Veríme, že v dnešnom zápase podajú hráči kvalitné výkony a 
uvidíme pekný, oku lahodiaci futbal. 

       Súpiska ŠK Blava              Súpiska Nitry B

......Jaroslav Psota                                    ..... Chudý Martin

......Ľubomír Heteš                                    ..... Kotora Igor

......Marek Maška                                      ..... Ďuriš Lukáš

......Juraj Bachňák                                     ..... Sailer Patrik

......Martin Gajarský                                   ..... Hunák Martin

......Radovan Pilíšek                                  ..... Žikavský Roman

......Ivan Chalány                                       ..... Beitl Roman

......Michal Jakáb                                       ..... Drotár Dominik

......Boris Mikláš                                         ..... Fiala Róbert

......Tomáš Varhaník                                  ..... Škrováň Róbert

......Ľubomír Gerši                                     ..... Áč Michal

......Peter Schmidt                                     ..... Čurgali Ondrej

......Erik Tobl                                             ...... Košút Marek

......Martin Machovič                                 ...... Magyar Tomáš

......Jozef Boháčik                                     ...... Kúth Miroslav

..... Štefan Červenka                          ....... Farkaš Marián

......Pavol Michalovič                                ...... Valentíny Róbert

......Milan Horný

Prezident: Peter Ryška ......
Tajomník : Matovič Štefan ...... Jozef Petráni

    Tréner: Juraj Jarábek jun.                        ...... Róbert Barborík
    Asistent tr. : Erik Tobl                           ...... Igor Demo
    Ved. mužstva: Jaroslav Kirinovič         ......  Róbert HEGEDÜS    
    Masér: Martin Kečkár    ...... 
    Lekár:MUDr. Danka Gréková       ...... MUDr. Vladimír Záhradník

      

     Rozhodca: Miroslav Jaška - Trenčín 
     I. asistent rozhodcu: Peter Likavský - Bratislava
     II. asistent rozhodcu: Ivan Kachnič - Bratislava
       Delegát ZsFZ:  Jaroslav Zábranský - Bratislava

     
     

BLAVASPORT
Spravodaj Športových klubov

 Blava Jaslovské Bohunice

ROČNÍK XIII.        ČÍSLO 11  

MAJSTROVSKÉ FUTBALOVÉ STRETNUTIE 
II. LIGY

7.kolo, 14.septembra 2008 o 16.30 h

ŠK  BLAVA  –  FC Nitra „B“

   8                   BLAVAŠPORT                        

Zostávajúce stretnutia 7. kola
MFK Vrbové  - AFK N. Mesto , FKS Spartak Vráble - FC ŠKP Dúbravka , 
ŠK Slovan BA jun.- OTJ Moravany, SFM Senec – FKS Nemšová, FC 
Artmedia Petržalka B- Iskra  Petržalka , FC Spartak Trnava B- MFK 
Topvar Topoľčany , FK Rača - FK Púchov
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Zápas 6.kola II . ligy – západ

očami predsedu FK

ŠKP Dúbravka –ŠK Blava     3:0 (3:0)

           V šiestom kole sme druhý krát v tomto ročníku cestovali k súperovi do 
Bratislavy.  Na  peknom  štadióne  a v pokojnej  atmosfére  naše  mužstvo  znova 
nezvládlo úvod zápasu ,keď po Červenkovom faule na hranici šestnástky nám už 
v piatej minúte strelil hlavou gól hráč Valent,  ktorého naši hráči nechali voľného. 
Potom prišla prvá šance nášho mužstva , ale po centri Schmidta, Varhaník hlavou 
len tesne minul. Druhá a najväčšia šanca nášho mužstva začala na kopačke Mikláša , 
ktorý  ideálne  našiel  Tomáša  Varhaníka  ,ale  ten  samostatný  nájazd  na  brankára 
nezvládol a tesne minul bránku. V 2min. sa hráč ŠKP Hamuľák uvoľnil na hranici 
šestnástky  a prekonal  prízemnou  strelou  nášho  brankára.  Hra  sa  potom odvíjala 
v strede ihriska,  bez nejakej súvislej akcie. V 37 min. domáci odkopávali loptu za 
našu  obranu  ,brankár  Psota  vybehol  zo  šestnástky  ,  ale  jeho  nedôraz  využil 
Škoda ,ten mu loptu vypichol a pohodlne zvýšil  skóre zápasu na 3 : 0.V druhom 
polčase  hrali  naši  opäť  veľmi  zle,  hráči  sa  utápali  v kľučkách  a pre  súpera  sme 
neboli  vôbec  nebezpečný.  Naopak  z rýchlych  protiútokov   sme  mohli  pri 
prečísleniach našej obrany inkasovať ,ale brankár Jaroslav Psota tento krát najmenej 
štyrikrát svoje mužstvo podržal. 
          Zápas  sa skončil  3:0 čo bol  pri  šanciach ŠKP  v druhom polčase ešte 
prijateľný výsledok.

Štefan Matovič, predseda FK ŠK Blava

Zápas 4.kola – starší žiaci  Krajská súťaž
očami vedúceho mužstva

 TJ Suchá nad Parnou  -  ŠK Blava Jaslovské Bohunice    0 : 7  (  0:3 )

Góly: Koleno Ivan    2, Brunner Pavol  2 Rybanský Filip 1 Kellner Rudolf 1
Kocán Peter     1
Zostava mužstva:
René  Holovič – brankár, Bango Marek, Kocán Peter, Brunner Pavol    „K“
Rapan Miloš , Melúch Tomáš, Rybanský Filip, Cmero Filip, Horváth Erik,
Koleno Ivan, Hanuštiak Martin
Náhradníci:  Kellner Rudolf, Krč Filip, Remenár Ondrej
 
Veľmi dobrý a bojovný výkon všetkých hráčov ŠK. Blava bol  premenený aj 
strelením  siedmich  gólov.  Chlapci  hrali  kolektívne  a zodpovedne  až  do 
konca zápasu.

Kellner Rudolf, vedúci mužstva  

B.A.S.T. klub
VIKÓRIA  CUP  TRNAVA 

          Štvrtú  augustovú sobotu sa stala Trnava, presnejšie trnavský mestský Amfiteáter 
dočasným domovom silných mužov zo Slovenska a Čiech.
Stretli  sa  tu  siloví  trojbojári  a powerlifteri  z viacerých  federácií  a to  AWPC ,  WPC , 
GWPC .
Zápolenie prebiehalo v dvoch disciplínach , tlaku na lavičke a mŕtvom ťahu.
Prihlásených bolo šesťdesiat pretekárov z dvoch štátov a troch federácii .Takéto podujatie 
je prvým tohto druhu. Súťažilo sa v štyroch kategóriách a to v juniorskej , mužskej , open 
a ženskej. 
Oddiel  B.A.S.T. Jaslovské Bohunice mal zastúpenie v rozhodcovskom tíme , kde nás 
zastupoval predseda klubu  B.A.S.T. Hricišče Ladislav (na foto v strede). Medzi juniormi 
sme  mali  dvoch  mladých  pretekárov  Radovana  Tomašoviča(na  foto  vpravo)  a Petra 
Matoviča(na  foto  vľavo)  .  Radovan  nás  pred  mesiacom  úspešne  reprezentoval  na 
Albertovom Pohári , kde výkonom 120 kg  tlaku na lavičke , obsadil prvé miesto . Pre 
Petra to bola jeho prvá súťaž. Chalani pretekali v juniorskej kategórií do 90 kg . Pri silnej 
konkurencii pretekárov si počínali obzvlášť dobre , keď beriem do úvahy , že ako jediný 
pretekali bez superdresov . Radovan svojimi pokusmi 110 kg, 120 kg a 125 kg , zlepšil 
svoj osobný rekord a vynieslo mu to celkové 16 miesto . Pre Petra to bol krst ohňom a na 
svojej prvej súťaži výkonmi 110 kg, 120 kg a125 kg , obsadil celkové 15. miesto.
          Poďakovanie  patrí  pretekárom  za  svedomitú  prípravu  a zápolenie  v silnej 
konkurencii  .  Svedomitá práca  hovorí  za tri  čisté  pokusy ,  technicky čisto  zvládnuté 
a platné od všetkých troch rozhodcov .

Hricišče Ladislav, predseda B.A.S.T.
                                                         



        

         

   6                  BLAVAŠPORT                                                     BLAVAŠPORT                    3   Zápasy 6. kola dorastu III. ligy

Zápas staršieho a mladšieho  dorastu očami predsedu FK

ŠK Blava     -     Nové Zámky       2:1  (0:1)

            Na začiatku zápasu  začali  obe mužstvá opatrne a zamerali sa hlavne 
na  dobrú  defenzívu.  Postupne  sa  hra  otvorila  ,naši  chlapci  bojovali,   ale 
o niečo  futbalovejšie  nové  Zámky,   mali  mierne  na  vrch.  Naše  mužstvo 
pohrozilo  dva  krát  ,keď  Roman  Sokolovič  prekopol  bránu  zo  šestnástky 
a Buchancov priami kop vyrazil brankár hostí Juhás. V 32 min. sa ale presadil 
na  hranici  šestnástky  hráč  hostí  Varga   a tvrdou  strelou  nedal  nášmu 
brankárovi šancu. 
           Do druhého polčasu nastúpilo naše mužstvo zo zámerom niečo spraviť 
s nepriaznivým stavom. Začali hrať dôraznejšie, napádali hráčov  súpera už pri 
rozohrávke a ich obrana začala mať  problémy .V 6 min.  sa  presadil  Lukáš 
Buchanec a tvrdou strelou vyrovnal na 1 : 1 .Po vyrovnávajúcom góle začal 
byť aktívnejší aj náš súper , ale brankár Orichel si svoje miesto zastal a svoje 
mužstvo podržal, najviac pri strele do šibenice, ktorú nádhernou robinzonádou 
vyrazil.  V 73 min. sa znova presadil Lukáš Buchanec a strelil svoj druhý gól 
v zápase  a keďže  náš  súper  sa  už  nepresadil  bol  to  aj  víťazný  gól  celého 
zápasu.

ŠK Blava    -     Nové Zámky      0:1    (0:1)

          Starší dorastenci nastúpili proti súperovi z Nových Zámkov ,ktoré 
v minulej sezóne hrali druhú ligu.
Zápas začali naši hráči lepšie snažili sa dostať súpera pod tlak a donútiť ho 
spraviť nejakú chybu v defenzíve.  Tento zámer sa v prvej desať minútovke aj 
podaril   ale  bez  nejakej  vyloženej  šance.  Postupne  sa  hra  vyrovnala,  ale 
s minimom šancí na oboch stranách. Naši chlapci sa snažili, ale nemohli nájsť 
spôsob ako kvalitnú defenzívu súpera  prekonať. Naopak,  náš súper  čakal na 
chybu  nášho  mužstva,  ktorá  aj  prišla  a Nové  Zámky  sa  ujali  vedenia  0:1. 
Súperovi to stačilo a po celý zápas sa zameral  na kvalitnú defenzívu. Naši 
chlapci sa snažili, bojovali , ale hra im nešla tak,  ako sme my a určite aj oni 
zvyknutí.  Našu  jedinú  šancu  mal  v druhom polčase   Pavlík,  ale  sám pred 
brankárom mu strelil iba do nôh.  Okrem tej šance sa nedokázali  presadiť 
a defenzívne naladený súper si odviezol od nás všetky tri body.

Štefan Matovič, predseda FK ŠK Blava

Igor Gažovič – tréner mladšieho dorastu ŠK Blava Jaslovské 
Bohunice

         Hoci moja hráčska kariéra v žiackych a dorasteneckých futbalových 
kolektívoch začala v rodných Šúrovciach , postupne som sa prepracoval do 
vyšších súťaží.  
V rokoch 1987 - 1996 som obliekal dres TJ Šúrovce. V nasledujúcich rokoch 
1987-93 to bola I.A trieda,  rok 1994 - 4. liga,  sezóny 1995-96,1996 - 97 - 
3.liga.V roku 1999-2000 v ŠK Sereď - 4.liga. V sezóne 2000-01 som hral v J. 
Bohuniciach   3.ligu,  potom  Kalná  nad  Hronom,  OŠK  Šúrovce,  TJ 
Bohdánovce,   kde  som  ako  aktívni  hráč,  v  roku  2006  futbalovú  činnosť 
ukončil. Ako hráč som mal šťastie na trénerov, ktorí ma viedli.  Spomeniem 
pána J.  Koboru,  J.  Šurana,  M. Chlpeka,  J.Kravárika.  Po ukončení aktívnej 
hráčskej činnosti som sa plne začal venovať trénerskej práci. Ako tréner som 
pôsobil v OŠK Šúrovce /dorast, seniori /,v  Lokomotíve  Trnava  /  starší 
a mladší dorast - II. liga /, v súčasnosti som prijal ponuku z ŠK Blava
Jaslovské  Bohunice , kde trénujem mužstvo mladšieho dorastu . 
        Za veľa vecí, ktoré som v živote dosiahol, vďačím športu a futbalu zvlášť.

Igor Gažovič, tréner MD
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Muži II. liga západ
P Mužstvo Záp Víť Rem Pre Skóre B
1 FK Púchov, a. s. 6 4 2 0 17:3 14
2 Spartak Vráble 6 4 2 0 10:1 14
3 ŠK SFM Senec 6 4 2 0 12:5 14
4 ŠK Slovan Brat 6 4 0 2 14:7 12
5 OTJ Moravany 6 3 3 0 8:4 12
6 MFK Vrbové 6 3 1 2 6:4 10
7 FC Nitra B, a. s. 5 2 2 1 9:5 8
8 FC ŠKP Dúbravka 6 2 2 2 12:9 8
9 FKS Nemšová 5 2 2 1 9:8 8
10 AFK Nové Mesto 6 2 1 3 8:11 7
11 ŠK Blava 6 2 1 3 7:16 7
12 FC Spartak Trnava 6 2 0 4 9:10 6
13 FC Artmedia Petržal6 1 2 3 6:13 5
14 MFK  Topoľčany 6 1 0 5 6:15 3
15 FK Rača 6 0 2 4 6:14 2
16 MŠK Iskra Petržalk 6 0 0 6 2:16 0

Mladší dorast III.liga
1. Senica 6 5 1 0 26 : 4 16

2. Trnava "B 6 5 0 1 27 : 4 15

3. P.Bystrica 6 4 1 1 13 : 4 13

4. AS Trenčín "B 6 4 0 2 17 : 4 12

5. Nové Mesto n/V. 6 4 0 2 20 : 14 12

6. ČFK Nitra 6 3 2 1 10 : 3 11

7. N.Zámky 6 3 1 2 11 : 7 10

8. Vráble 6 2 3 1 17 : 9 9

Starší žiaci krajská súťaž

1. Hrnčiarovce 4 4 0 0 22:0 12
2.  Kľačany 4 4 0 0 15:3 12
3. Nafta Gbely 4 3 0 1 23:4 9
4. Slávia Trna 4 3 0 1 23:4 9
5. ŠK Blava 4 2 1 1 9:7 7
6.  Trakovice 4 2 1 1 9:7 7
7.  Kátlovce 4 2 0 2 15:4 6
8.  Moravany 4 2 0 2 11:10 6
9.  TJ Kúty 4 2 0 2 9:15 6
10 Leopoldov 4 1 0 3 4:12 3
11 Dechtice 4 1 0 3 4:12 3
12 Suchá n/P. 4 1 0 3 4:26 3
13 FC Zeleneč 4 0 0 4 2:22 0
14  Drahovce 4 0 0 4 2:22 0

Starší dorast  III .liga
1. AS Trenčín "B 6 6 0 0 23 : 6 18

2. Senica 6 5 0 1 19 : 5 15

3. Brezová p/Br. 6 4 1 1 13 : 4 13

4. Vráble 6 4 0 2 19 : 14 12

5. Trnava "B 6 4 0 2 12 : 7 12

6. Nové Mesto n/V. 6 3 0 3 15 : 7 9

7. Topolčany 6 3 0 3 13 : 11 9

8. Sereď 6 3 0 3 15 : 16 9

9. N.Zámky 6 3 0 3 10 : 17 9

10. Nemšová 6 2 2 2 8 : 8 8

11. P.Bystrica 6 2 1 3 10 : 13 7

12. ŠK Blava 6 2 0 4 5 : 7 6

13. Hurbanovo 6 1 3 2 6 : 12 6

14. ČFK Nitra 6 1 1 4 7 : 11 4

15. Partizánske 6 0 1 5 9 : 25 1

16. Galanta 6 0 1 5 4 : 25 1

Tabuľky našich mužstiev    Tabuľka TL TK ŠK Blava Jaslovské Bohunice k     12.9.2008   
po odohraní 231 zápasov

Meno 
Počet 
zápasov

Výhry Prehry Body

1. Čápka J. 31 31 0 121
2. Blanárik R. 35 28 7 105
3. Junas M. 25 22 3 88
4. Nádaský V. 35 29 6 80
5. Ondrišek M. 23 18 5 56
6. Schmidt J. 23 14 9 54
7. Lehen J. 28 13 15 39
8. Srdoš M. 18 11 7 35
9. Ťažký J. st. 23 11 12 27
10. Vagovič F. 17 8 9 26
12. Rapant M. 9 6 3 22
11. Junas R. 28 5 23 17
13. Lehuta M. 15 4 11 12
14. Bokor Ľ. 8 6 2 10
15. Hyža R. 18 6 12 10
16. Drgoň I. 10 2 8 8
17. Ťažký J. ml. 18 3 15 7
18. Kazimír J. 11 2 9 6
19. Pavlovič A. 15 2 13 6
20. Matovič T. 11 3 8 5
21. Vagovič M. 15 2 13 4
22. Mrva V. 7 1 6 3
23. Palšovič M. 8 3 5 3
26. Machovič Ľ. 5 2 3 2
24. Matovič Š. 4 1 3 1

Pozvánka na majstrovské zápasy  8.kola :

Muži:   Vrbové  – ŠK Blava  20.9.08 (sobota) o 15.00hod
Odchod autobusu: 13.30

Mladší a     starší dorast:     ŠK Blava – N.Mesto n/Váhom 
20.9.08 (sobota) o 13.00 a 15.30

6.kolo     Žiaci:     Kátlovce. – ŠK Blava  20.9. 08 (sobota) o 13.00
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